CORRIGENDUM

Please read as 14.07.2015 instead of 10.07.2015 in Para 4.5 of the tender document. All other conditions will be same.

(RKMEENA)

Director